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Spiker:
Na Novosadskom sajmu svečano je otvoren 15. sajam obrazovanja „Putokazi“, jedinstvena promocija
obrazovnih profila srednjeg i visokog školstva u našoj zemlji i inostranstvu. Svoje studijske programe i
profile predstavili su svi fakulteti Novosadskog univerziteta i oko 80 srednjih škola. Opširnije Ljiljana
Kuliš.
Reporter:
Pod sloganom „Kompetencije za budućnost“, presecanjem vrpce „Putokaze“ su svečano otvorili studenti
Prirodno-matematičkog  fakulteta.  Članovi  juniorskog  tima  koji  su  osvojili  bronzanu  medalju  na
kulinarskoj  olimpijadi  u  Štutgartu,  Tatjana  Bodvaj,  Vladimir  Jež  i  Dušan  Gajić.  I  učenici  „Jovine
gimnazije“ osvajači međunarodnih nagrada iz matematike i fizike Vukašin Đinović i Tadija Šerbez. Mladi
Vukašin objašnjava kako se postiže uspeh.
Vukašin Đinović:
Bez ljubavi, sav taj trud i rad su uzaludni jer se onda čovek kasnije neće moći pornaći u životu.
Reporter:
Nakon osvajanja bronzane medalje na kulinarskoj olimpijadi studenti Dušan i Tatjana ističu da im je
veoma značajno kada im se uspesi vrednuju u društvu.
----------
Sam čin otvaranja sajma za nas petoro, u ovom slučaju je mlade momke iz „Jovine gimnazije“ i nas sa
Prirodno-matematičkog fakulteta je izuzetan iz prostog razloga što se vidi da se u našem poslu ne ceni
samo rad i trud nego i sama teorija, odnosno učenje.
Reporter:
Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje je i ove godine obezbedio novac za putne troškove učenicima iz
udaljenih krajeva pokrajine, kako bi posetili sajam. Obezbeđeno je oko 3 miliona dinara za 73 škole, te
se na „Putokazima“ očekuje oko 6.000 đaka, kaže resorni sekretar Mihalj Njilaš.
Mihalj Njilaš, resorni sekretar:
Našim učenicima kao i njihovim roditeljima i nastavnicima želimo da pokažemo koji to putevi postoje u
našem obrazovnom sistemu i kako da odaberu pravi put za svoju budućnost.
Reporter:
Sajam obrazovanja „Putokazi“ traje do sutra a ulaz je besplatan. Deo našeg sutrašnjeg prepodnevnog
programa biće realizovan sa Sajma obrazovanja.
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